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A1 Im Bild siehst du Schülerinnen und Schüler beim Experimentieren.  

  Einige von ihnen verhalten sich dabei nicht richtig.  

  In der Tabelle sind bereits einige der Fehler aufgelistet. 

  Vervollständige die Tabelle.  

 

 

 

Falsches Verhalten Warum ist das Verhalten falsch? 

Ein Schüler isst und trinkt im Labor. D i e  L e b e n s m i t t e l  w e r d e n  

v e r u n r e i n i g t .  

D i e  T a s c h e  w u r d e  n i c h t  

w e g g e r ä u m t .  

Jemand könnte stolpern oder 

hinfallen.  

Die Riechprobe wird falsch 

ausgeführt. 

D i e  S c h l e i m h ä u t e  

k ö n n t e n  v e r l e t z t  w e r d e n .   

E i n e  S c h ü l e r i n  a r b e i t e t  

o h n e  S c h u t z b r i l l e .  

Die Augen könnten verletzt werden. 

Die langen Haare wurden nicht 

zusammen gebunden. 

D i e  H a a r e  k ö n n t e n  d u r c h  

d e n  B u n s e n b r e n n e r  i n  

B r a n d  g e r a t e n .  
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